



逛郑东新区,买年货

几千种商品亮相年货博览会 最正宗的红肠和酸菜等你来品尝 一块钱一瓶的特价白酒也别错过啊 千家企业、数千种商品开卖,最高让利70%

“走,去会展中心买年货去。”元旦三天假,郑州国际会展中心人流如潮,首届郑州精品年货博览会在1日正式起幕,一直持续到15日。信丰脐橙、东北木耳、新疆大枣、青海牛肉、云南茶叶、山西陈醋、温县山药和韩国食品等一大批国内外名优产品以质优价廉的优势赢得市民们的欢心。

晚报记者 程国平 李雪/文
马健/图

年博会上精品多

本次郑州年博会首次纳入全国年货购物节,成为全国联动的大型节庆活动之一。2012年第二届年货购物节的主题是“欢乐购物、品质生活、促进消费、助益民生”,有近30个省区、100多个城市、1000多家酒家酒店、万家商场超市、商业街、购物中心参与其中,实现了供应商、采购商、零售商、消费者的互动和联动。

在开幕式上,省商务厅相关负责人介绍,这次展会突出“商场的质量、超市的便捷、厂商直销的价格”,真正为老百姓提供了一个一站式精品年货购物场所。

吃的用的玩的,年博会上都有

“您尝尝,这是专门从哈尔滨空运来的哈红肠。还有东北特产黏豆包、酸菜。”正宗的东北爷儿们冯老板正忙着推销自己的产品。他这次带着十多万东北特产来参展,主要针对团购业务。

这次展会,丹尼斯首次将大型超市搬进展会现场,台湾商品、食品比卖场更优惠;麦德龙首次设立大型团购馆,推出按需团购大优惠。迪信通、超继体育、大河酒坊、中国进口食品联盟、德尔惠、富安娜、郑州女裤联盟、北京稻香村糕点以及来自云南、四川、青海、新疆、台湾等省内外的1200家知名企业和大型商超入驻本次年博会,一大批省内外名优产品和各地的土特产踊跃参展,仅进口食品就有300多种,展览面积达1.5万平方米。



年博会上实惠多,最高让利70%

马上过年了,不少市民最想买省内外的土特产,最好是价格实惠还能一次购买齐全。在年博会现场,信丰脐橙、东北木耳、新疆大枣、青海牛肉、云南茶叶、山西陈醋、周口胡辣汤、温县山药和韩国食品等,这些特色产品大多成为市民的最爱。

参展商还大打折扣牌,国内名脐橙信丰脐橙价格比超市便宜一半,酒类企业促销推出了1元一瓶的特价款,知名白酒和红酒执行厂家直销价。

世界知名服装品牌-克拉斯纳厂价直

销;超继体育,与名下几十家体育用品店,一线运动品牌耐克、阿迪达斯一折起;郑州女裤联盟梦舒雅、娅丽达和男裤品牌超低价大放送;温县山药馆由政府牵头组织,以团购零售为主,足量真品,低价供应。

本届年博会最大的亮点是突出了政府主导消费类展会的“公益性”和“惠民性”。此次参加年博会的众多企业纷纷拿出最好的商品进行大幅度的优惠,像丹尼斯、麦德龙、郑州女裤联盟在旺季销售利润丰厚的情况下,都拿出比市场价超低价,有些甚至让利达70%。

欢欢喜喜过新年



少林寺在市区举行腊八法会

□晚报记者 马健 文/图

本报讯 1月1日,恰逢腊八节,少林寺僧人在万达广场举行腊八法会,并现场向群众施粥,吸引了数千人排队领粥,这是少林寺首次联合企业走入闹市商业区举行施粥活动。2008年,少林寺正式恢复腊八施粥的传统,今年的活动与联通公司合作,施粥范围为历年最广。



消防官兵撞钟迎新年

□晚报记者 周炜卿 通讯员 耿国锋 文/图

本报讯 “5、4、3、2、1!”咚……伴随着上千名市民的齐声倒计时,当指针指向2012年1月1日零时,郑州文庙礼花齐放,浑厚、悠远、代表吉祥如意的新年祈福钟声久久回荡。郑州消防支队感动中国人物警官李隆、首届道德模范消防战士罗文彬应邀参与此次撞钟活动,与市民们一起喜迎新年的到来。

明日起,郑州公交新开4条线路

□晚报记者 张华 通讯员 曹杰

明日起,市公交总公司将新开159路、280路、318路、326路4条公交线路,具体为:

- 159路**
线路走向:毛庄蔬菜批发市场—文化路公交站
- 326路**
线路走向:省警察学院—汽车客运南站
- 280路**
线路走向:黄岗寺—红花寺村(葡萄基地)
- 318路**
线路走向:汽车客运南站—荆寨

郑州机场元旦假期运输平稳

□晚报记者 李雪 通讯员 郑文鹏

元旦三天假期,郑州新郑国际机场运输平稳,三日共安全起降航班703架次,运送旅客约8万人次。

元旦当天因大雾,机场能见度达不到起飞标准,上午航班延误。郑州新郑机场立即启动了不正常航班保障预案,到中午12点,航班恢复正常。2号、3号航班正常。

2万多工钱找到了

□晚报记者 张华 通讯员 谢艳丽

带着打工挣的2万多元回家过年,应该是一件很幸福的事。不过,要是粗心大意把自己的血汗钱给弄丢了,这年还能过好吗?

1月2日早晨7点多钟,李先生在火车站坐上了K6路公交车。刚坐上车,发现入住宾馆的钥匙还在自己身上,他急忙下车,赶去退还宾馆钥匙。下车时将行李忘在车上,行李里有他在斯里兰卡辛苦打工一年挣的“血汗钱”,2万多元。

好在K6路公交车长通过车载GPS与调度中心取得联系,车长闫红菊立即帮李先生找到了行李。

提醒急着回家的旅客们,旅途当中时间紧张,千万注意自己的随身物品。

500名的哥的姐健身迎新年

□晚报记者 李雪

2012年1月1日,500余名的哥的姐以长走健身的方式,迎接到来的崭新的一年。

“我们出租车司机每天奔波在郑州的大街小巷,每天基本是窝在车里,对身体健康造成了极大的伤害,这次活动的举办,提醒我们应该加强身体锻炼,唯有健康的身体才能更好地为市民出行服务。”的哥李师傅说。

1月1日上午,在郑州植物园内,来自各家出租车公司的500余名的哥的姐齐聚一起,共同参加了迎新年长走健身活动。尽管获奖的人数有限,但广大的哥的姐的参与热情却丝毫没有受到影响。在活动期间,大家一边用劲儿向前走,一边还相互交流着工作经验。